

**DE**
**AT**
**CH**
**Messing-Stecksystem/ Messing- 2-Wege-Verteiler**

**DS-Nr.:** **GB-13467, GB-13468**

**▲** **Sicherheitshinweise**

- Max. Arbeitsdruck: 5 bar.
- Nur für den Außenbereich
- Gebrauchs- und Sicherheitshinweise lesen, unbedingt beachten und zusammen mit dem Produkt aufbewahren.

- Bei Weitergabe des Produkts müssen diese ebenfalls beigefügt werden!

 **▲** Nicht für Trinkwasser geeignet!

- Vor Frost schützen!
- Nach Benutzung den Wasserhahn immer schließen und den Schlauch entleeren!
- Wasserstrahl niemals auf elektrische Einrichtungen richten!
- Wasserstrahl niemals auf Personen oder Tiere richten!
- Geräteanschluss von Zeit zu Zeit reinigen, um dichten Sitz am Schlauchanschluss zu gewährleisten.
- Verpackung aufbewahren, enthält wichtige Informationen.

**GB-13467**

- Hochwertiges Set mit präzisen Schnellverbindungen.
- Aus massivem Messing–langlebig und korrosionsbeständig.
- Mit Vario-Gartenspritz, 13-mm-Standard-Kupplung (1½”), 13-mm-Wasserstopp-Kupplung (1½”) und Hahnanschluss für 26,5-mm-Gewinde (G ¾“).
- Parkside Click System: Passend für gängige Schlauch-Systeme (1½”).

**GB-13468**

- Hochwertiger Hahnanschluss zum Betrieb zweier Anschlussgeräte.
- Aus massivem Messing–langlebig und korrosionsbeständig.
- Geeignet für Hahnanschlüsse mit 26,5-mm-Gewinde (G ¾“).
- Beim ersten Öffnen ist ein leicht erhöhter Kraftaufwand notwendig.

## Messing-Kugelhahn DS-Nr.: GB-13469

- Hochwertiger Kugelhahn mit Schnellkupplung.
- Aus massivem Messing–langlebig und korrosionsbeständig.
- Anschluss G 1/2” mit G ¾“ Adapter.
- Parkside Click System: Passend für gängige Schlauch-Systeme 13-15 mm (1½“-5/8”).

**Hinweise zur Garantie und Serviceabwicklung**

Der Artikel wurde mit großer Sorgfalt und unter ständiger Kontrolle produziert. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH räumt privaten Endkunden auf diesen Artikel drei Jahre Garantie ab Kaufdatum (Garantiefrist) nach Maßgabe der folgenden Bestimmungen ein. Die Garantie gilt nur für Material- und Verarbeitungsfehler. Die Garantie erstreckt sich nicht auf Teile, die der normalen Abnutzung unterliegen und deshalb als Verschleißteile anzusehen sind (z. B. Batterien) sowie nicht auf zerbrechliche Teile, z. B. Schalter, Akkus oder Teile, die aus Glas gefertigt sind. Ansprüche aus dieser Garantie sind ausgeschlossen, wenn der Artikel unsachgemäß oder missbräuchlich oder nicht im Rahmen der vorgesehenen Bestimmung oder des vorgesehenen Nutzungsumfanges verwendet wurde oder Vorgaben in der Anleitung/Anweisung nicht beachtet wurden, es sei denn, der Endkunde weist nach, dass ein Material- oder Verarbeitungsfehler vorliegt, der nicht auf einem der vorgenannten Umstände beruht.

Ansprüche aus der Garantie können nur innerhalb der Garantiefrist unter Vorlage des Originalkassenbelegs geltend gemacht werden. Bitte bewahren Sie deshalb den Originalkassenbeleg auf. Die Garantiefrist wird durch etwaige Reparaturen aufgrund der Garantie, gesetzlicher Gewährleistung oder Kulanz nicht verlängert. Dies gilt auch für ersetzte und reparable Teile. Bitte wenden Sie sich bei Beanstandungen zunächst an die untenstehende Service-Hotline oder setzen Sie sich per E-Mail mit uns in Verbindung. Liegt ein Garantiefall vor, wird der Artikel von uns – nach unserer Wahl – für Sie kostenlos repariert, ersetzt oder der Kaufpreis erstattet. Weitere Rechte aus der Garantie bestehen nicht. Ihre gesetzlichen Rechte, insbesondere Gewährleistungsansprüche gegenüber dem jeweiligen Verkäufer, werden durch diese Garantie nicht eingeschränkt.

<b><span><span><span></span></span><span> </span></span>DE</b>	Kundenservice Deutschland <p>Tel.: 0800 5435 111</p> E-Mail: <a href="mailto:deltasport@lidl.de">deltasport@lidl.de</a>
<b><span><span><span></span></span><span> </span></span>AT</b>	Service Österreich <p>Tel.: 0800 447744</p> E-Mail: <a href="mailto:deltasport@lidl.at">deltasport@lidl.at</a>
<b><span><span><span></span></span><span> </span></span>CH</b>	Service Schweiz <p>Tel.: 0800 56 44 33</p> E-Mail: <a href="mailto:deltasport@lidl.ch">deltasport@lidl.ch</a>

**GB**
**IE**
**Brass Hose Connector System/ Brass 2-Way Hose Splitter**
**DS-Nr.:** **GB-13467, GB-13468**

**▲** **Safety Advice**

- Max. 5 bar
- For outdoor use only.

Read and strictly observe the instruction manual and safety instructions. Keep them with the product.

- When giving the product to someone else, these instructions must also be given.

 **▲** Not suitable for drinking water

- Protect against frost.

- After use always close the tap and empty the hose.
- Never spray water onto electrical equipment.
- Never spray water at people or animals
- Clean the appliance connection from time to time to ensure a tight fit at the hose connection.
- Keep packaging - it contains important information.

**GB-13467**

- Brass Hose Connector System. High-quality set with precise quick connections.
- Made from solid brass – durable and corrosion-resistant.
- With Vario garden sprayer, standard 13mm (1½”) coupling, 13mm water stop coupling (1½”) and tap connection for 26.5mm (G¾”) thread.
- ParksideClick System: Suitable for stand-ard hose systems (1½”).

**GB-13468**

- High-quality two-way connector to operate two tap connectors.
- Made from brass – long-lasting and corrosion-resistant.
- Suitable for tap connectors with a 26.5mm (G ¾“) thread.
- Slightly more force is required when opening for the first time.

**Brass Tap**

**DS-Nr.:** **GB-13469**

- High-quality ball valve with quick coupling.
- Made from solid brass – durable and corrosion-resistant.
- Connection G 1/2” with G ¾” adapter.
- ParksideClick System: Suitable for stand-ard hose systems 13-15mm (1½“-5/8”).

**Notes on the guarantee and service handling**

The product was produced with great care and under continuous quality control. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH gives private end customers a three-year guarantee on this product from the date of purchase (guarantee period) in accordance with the following provisions. The guarantee is only valid for material and manufacturing defects. The guarantee does not cover parts subject to normal wear and tear that are thus considered wear parts (e.g. batteries) or fragile parts such as switches, rechargeable batteries, or parts made of glass. Claims under this guarantee are excluded if the product has been used incorrectly, improperly, or contrary to the intended purpose, or if the provisions in the instructions for use were not observed, unless the end customer proves that a material or manufacturing defect exists that was not caused by one of the aforementioned circumstances.

Claims under the guarantee can only be made within the guarantee period by presenting the original sales receipt. Please therefore keep the original sales receipt. The guarantee period is not extended by any repairs carried out under the guarantee, under statutory guarantees, or as a gesture of goodwill. This also applies to replaced and repaired parts. If you wish to make a claim please first contact the service hotline mentioned below or contact us by e-mail. If there is a guarantee case, then the product will be repaired or replaced free of charge to you or the purchase price will be refunded, depending on our choice. Your legal rights, in particular guarantee claims against the respective seller, are not limited by this guarantee.

<b><span><span><span></span></span><span> </span></span>GB</b>	Service Great Britain <p>Tel.: 0800 404 7657</p> E-Mail: <a href="mailto:deltasport@lidl.co.uk">deltasport@lidl.co.uk</a>
<b><span><span><span></span></span><span> </span></span>IE</b>	Service Ireland <p>Tel.: 1800 101010</p> E-Mail: <a href="mailto:deltasport@lidl.ie">deltasport@lidl.ie</a>

**FR**
**BE**
**Raccords en laiton/ Sélecteur 2 voies en laiton**
**DS-Nr.:** **GB-13467, GB-13468**

**▲** **Consignes de sécurité**

- Max. 5 bar.
- Usage extérieur uniquement.

Lire les instructions d’utilisation et les consignes de sécurité, les respecter impérativement et les conserver avec le produit.

- Joindre impérativement les instructions en cas de transmission à un tiers.

 **▲** Produit non adapté à l’eau potable !

- Protéger du gel !
- Toujours fermer le robinet après utilisation et vider le tuyau !
- Ne jamais orienter le jet d’eau vers des installations électriques !
- Ne jamais orienter le jet d’eau vers des personnes ou des animaux !
- Nettoyer les raccords des appareils de temps en temps afin de garantir une bonne fixation au niveau du raccord de tuyau.
- Conserv er l’emballage car il contient des informations importantes.

**GB-13467**

- Raccords rapides précis.
- En laiton massif – durable et résistant à la corrosion.
- Raccord vario, embout standard 13 mm (1½”), embout pour arrêt d’eau 13 mm (1½”) et raccord pour robinet à filetage 26,5 mm (G ¾“).

- Parkside Click System : convient aux systèmes de tuyaux standards (1½”).

**GB-13468**

- Nez de robinet de haute qualité pour le raccord de deux appareils.
- En laiton massif de qualité durable et résistant à la corrosion.
- Convient aux robinets avec un filetage de 26,5 mm (G¾”).
- Il faut faire preuve de légèrement plus de force pour l’ouvrir la première fois.

**Robinet à bille en laiton**
**DS-Nr.:** **GB-13469**

- Vanne à bille de haute qualité avec raccord rapide.
- En laiton massif – durable et résistant à la corrosion.
- Raccord G 1/2” avec adaptateur G ¾“.
- Parkside Click System : convient aux systèmes de tuyaux standards 13-15 mm (1½”- 5/8”).

**Mise au rebut**

 \* Ce produit est recyclable. Il est soumis à la responsabilité élargie du fabricant et est collecté séparément.

**Indications concernant la garantie et le service après-vente**

L'article a été produit avec grand soin et sous un contrôle constant. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH accorde au client final privé une garantie de trois ans sur cet article à compter de la date d'achat (période de garantie) conformément aux dispositions suivantes. La garantie ne vaut que pour les défauts de matériaux et de fabrication. La garantie ne couvre pas les pièces soumises à une usure normale, lesquelles doivent donc être considérées comme des pièces d'usure (comme par ex. les piles), de même qu'elle ne couvre pas les pièces fragiles, telles que les interrupteurs, les batteries ou les pièces fabriquées en verre. Les réclamations au titre de cette garantie sont exclues si l'article a été utilisé de manière abusive ou inappropriée, hors du cadre de son usage ou du champ d'application prévu ou si les instructions de la notice d'utilisation n'ont pas été respectées, à moins que le client final ne prouve que l'article présentait un défaut de matériau ou de fabrication n'étant pas dû à l'une des conditions mentionnées ci-dessus. Les réclamations au titre de la garantie ne peuvent être adressées pendant la période de garantie qu'en présentant le ticket de caisse original. Veuillez pour cela conserver le ticket de caisse original. Ceci s'applique également aux pièces remplacées et réparées. Si vous avez des plaintes à formuler, veuillez d'abord contacter le service d'assistance téléphonique ci-dessous ou nous contacter par courrier électronique. Si le cas est couvert par la garantie, nous nous engageons - à notre appréciation - à réparer ou à remplacer l'article gratuitement pour vous ou à vous rembourser le prix d'achat. Aucun autre droit ne découle de la garantie. Vos droits légaux, en particulier les droits de garantie contre le vendeur concerné, ne sont pas limités par cette garantie.

**\* Article L217-16 du Code de la consommation**
Lorsque l'acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de l'acquisition ou de la réparation d'un bien meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute période d'immobilisation d'au moins sept jours vient s'ajouter à la durée de la garantie qui restait à courir. Cette période court à compter de la demande d'intervention de l'acheteur ou de la mise à disposition pour réparation du bien en cause, si cette mise à disposition est postérieure à la demande d'intervention.
Indépendamment de la garantie commerciale suscrite, le vendeur reste tenu des défauts de conformité du bien et des vices rédhibitoires dans les conditions prévues aux articles L217.4 à L217.13 du Code de la consommation et aux articles 1641 à 1648 et 2232 du Code Civil.

**Article L217-4 du Code de la consommation**
Le vendeur livre un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la délivrance.

Il répond également des défauts de conformité résultant de l'emballage, des instructions de montage ou de l'installation lorsque celle-ci a été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité.

**Article L217-5 du Code de la consommation**
Le bien est conforme au contrat :
1° S'il est propre à l'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas échéant :

- s'il correspond à la description donnée par le vendeur et posséder les qualités que celui-ci a présentées à l'acheteur sous forme d'échantillon ou de modèle ;

- s'il présente les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou l'étiquetage ;
- 2° Ou s'il présente les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou être propre à tout usage spécial recherché par l'acheteur, porté à la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté.

**Article L217-12 du Code de la consommation**
L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans à compter de la délivrance du bien.

**Article 1641 du Code civil**

Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent impropre à l'usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que l'acheteur ne l'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moindre prix, s'il les avait connus.

**Article 1648 1er alinéa du Code civil**
L'action résultant des vices rédhibitoires doit être intentée par l'acquéreur dans un délai de deux ans à compter de la découverte du vice.
Les pièces detachées indispensables à l'utilisation du produit sont disponibles pendant la durée de la garantie du produit.

<b><span><span><span></span></span><span> </span></span>FR</b>	Service France <p>Tel.<span> </span>: 0800 919 270</p> E-Mail <span> </span> : <a href="mailto:deltasport@lidl.fr">deltasport@lidl.fr</a>
----------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

<b><span><span><span></span></span><span> </span></span>BE</b>	Service Belgique <p>Tel.<span> </span>: 0800 12089</p> E-Mail <span> </span> : <a href="mailto:deltasport@lidl.be">deltasport@lidl.be</a>
----------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

\*n'est valable que pour la France

**NL**
**BE**
**Messing connectoren/ Messing 2-weg verdeler**
**DS-Nr.:** **GB-13467, GB-13468**

**▲** **Veiligheidskennisgevingen**

- Maks. 5 bar.
- Alleen voor buitenshuis.

Lees de gebruiks- en veiligheidsaanwijzingen, neem deze beslist in acht en bewaar deze samen met het product.

- Ij het doorgeven van het product moeten deze ook worden overhandigd!

 **▲** Niet geschikt voor drinkwater!

- Beschermen tegen vorst!
- Sluit de waterkraan altijd na gebruik en tap de slang dan af!
- Richt de waterstraal nooit op elektrische installaties, apparatuur of voorzieningen!
- Richt de waterstraal nooit op personen of dieren!
- Reinig de apparaataansluiting periodiek om stevig vastzitten aan de slangansluiting te waarborgen.
- Bewaag de verpakking, deze bevat belangrijke informatie.

**GB-13467**

- Hoogwaardige set met nauwkeurige snelaansluitingen.
- Van massief messing – is corrosiebestendig en heeft een lange levensduur.
- Met variabele tuinspuit, 13 mm-standaard-koppeling (1½”), 13 mm waterstopkoppeling (1½”) en kraanaansluiting voor 26,5 mm-schroefdraad (G ¾“).
- Parkside Click System: geschikt voor gangbare slangsystemen (1½”).

**GB-13468**

- Hoogwaardige kraanaansluiting voor de werking van twee aan te sluiten apparaten.
- Van massief messing – duurzaam en corrosiebestendig.
- Geschikt voor kraanaansluitingen met 26,5-mm-schroefdraad (G ¾“).
- Wanneer het artikel voor het eerst geopend wordt, is iets meer lichamelijke inspanning noodzakelijk.

**Messing kogelkraan**

**DS-Nr.:** **GB-13469**

- Hoogwaardige kogelkraan met snelkoppeling.
- Van massief messing – is corrosiebestendig en heeft een lange levensduur.
- Aansluiting G 1/2” met G ¾“-adapter.
- Parkside Click System: geschikt voor gangbare slangsystemen 13-15 mm (1½“-5/8”).

**Opmerkingen over garantie en serviceafhandeling**
Het artikel werd met de grootste zorgvuldigheid en onder permanent toezicht geproduceerd. De firma DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH verleent particuliere eindklanten op dit artikel drie jaar garantie, te rekenen vanaf de datum van aankoop (garantietermijn) en dit op grond van de volgende bepalingen. De garantie geldt alleen voor materiaal- en verwerkingsfouten. De garantie is niet van toepassing op onderdelen die aan een normale slijtage onderhevig zijn en daarom als niet-slijtvastse onderdelen te beschouwen zijn (bv. batterijen) en evenmin op breekbare onderdelen, bv. schakelaars, accu’s of onderdelen die van glas gemaakt zijn. Uit de garantie voortvloeiende claims zijn uitgesloten als het artikel onvakkundig, verkeerd of niet in het kader van de voorziene bepaling of in het kader van het voorzienne gebruiksdoeleinde gebruikt werd of indien richtlijnen in de gebruiksaanwijzing niet in acht genomen werden, tenzij de eindklant aantoont dat er sprake is van een materiaal- of verwerkingsfout die niet op één van de hoger vermelde omstandigheden gebaseerd is. Uit de garantie voortvloeiende claims kunnen alleen tijdens de garantieperiode op vertoon van de originele kassabon ingediend worden. Gelieve daarom de originele kassabon te bewaren. De garantieperiode wordt door eventuele reparaties op grond van de garantie, wettelijke waarborg of coulance niet verlengd. Dit geldt ook voor vervangen en gerepareerde onderdelen. Gelieve u bij klachten in eerste instantie tot de hieronder vermelde servicehotline te richten of met ons per e-mail contact op te nemen. Is er sprake van een garantiegeval, dan wordt het artikel door ons – naar onze keuze – voor u gratis gerepareerd, wordt het vervangen of wordt de aankoopsom terugbetaald. Verdere rechten op grond van de garantie bestaan niet.

Uw wettelijke rechten, in het bijzonder rechten op garantie tegenover de betreffende verkoper, worden door deze garantie niet beperkt.

<b><span><span><span></span></span><span> </span></span>BE</b>	Service België <p>Tel.: 0800 12089</p> E-Mail: <a href="mailto:deltasport@lidl.be">deltasport@lidl.be</a>
<b><span><span><span></span></span><span> </span></span>NL</b>	Service Nederland <p>Tel.: 0800 0249630</p> E-Mail: <a href="mailto:deltasport@lidl.nl">deltasport@lidl.nl</a>

**PL**
**System przyłączeniowy z mosiądzu/Mosiężny rozdzielacz 2-drożny**
**DS-Nr.:** **GB-13467, GB-13468**

**▲** **Informacje dotyczące bezpieczeństwa**

- Maks. 5 barów.
- Tylko do użytkowania na zewnątrz.

Przeczytaj uważnie instrukcję obsługi i wskazówki bezpieczeństwa. Należy je przestrzegać i przechowywać wraz z produktem.

- Przy zwrocie produktu należy przekazać je do Przekazj je kolejnemu właścicielowi!

 **▲** Produkt nie nadaje się do wody pitnej!

- Chronić przed mrozem!
- Po użyciu należy zawsze zamknąć kran i opróżnić wąż!
- Nigdy nie kierować strumienia wody na urządzenia elektryczne!
- Nigdy nie kieruj strumienia wody skieruj strumień wody na ludzi lub zwierzęta!

- Od czasu do czasu należy oczyścić przyłącze urządzenia, aby upewnić się, że przyłącze węża jest szczelnie zamknięte.
- Zachowaj opakowanie, zawiera ono ważne informacje.

**GB-13467**

- Wysokiej jakości zestaw z jakośc z precyzyjnymi szybkozłączkami.
- Wykonane z litego mosiądzu - długa żywotność długa żywotność i odporność na korozję.
- Z przyłączem ogrodowym Vario, stand-ard 13 mm (1½”). Przyłącze standardowe 13 mm (1½”), zawór odcinający wodę 13 mm (1½”) oraz przyłącze kranowe na gwint 26,5 mm (G ¾“).
- System Parkside Click: Pasuje do dostępnych w handlu systemów węży (1½”).

**GB-13468**

- Wysokiej jakości przyłącze kranowe do obsługi dwóch podłączonych urządzeń
- Wykonane z litego mosiądzu - trwałe i odporne na korozję.
- Przeznaczone do przyłączy kranowych z gwintem 26,5 mm (G ¾“).
- Przy pierwszym otwieraniu konieczne jest użycie nieco większej siły.

**Mosiezny zawór kulowy**
**DS-Nr.:** **GB-13469**

- Wysokiej jakości zawór kulowy z szybkozłączką.
- Wykonane z litego mosiądzu - długa żywotność długa żywotność i odporność na korozję.
- Przyłącze z gwintem G 1/2” z adapterem z gwintem G ¾“.
- System Parkside Click: Pasuje do dostępnych w handlu systemów węży 13-15 mm (1½“-5/8”).

**Wskazówki dotyczące gwarancji i obsługi serwisowej**

Artykuł został wyprodukowany z najwyższą starannością i pod stałą kontrolą. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH przynajnie klientowi końcowemu na niniejszy artykuł trzy lata gwarancji od daty zakupu (okres gwarancyjny) z zastrzeżeniem poniższych postanowień. Gwarancja dotyczy wyłącznie wad materiałowych i wad wykonania. Gwarancja nie obejmuje części, które podlegają normalnemu zużyciu i z tego względu należy je traktować jako części zużywalne (np. baterie) i nie obejmuje części kruchych, np. przelączników, akumulatorów ani części wykonanych ze szkła.

Wyklucza się roszczenia z tytułu niniejszej gwarancji w przypadku użycia artykułu w sposób niewłaściwy lub sprzeczny z jego przeznaczeniem lub w sposób wykraczający poza przewidziane przeznaczenie lub poza przewidziany zakres użytkowania lub jeśli wytyczne zawarte w instrukcj obsługi nie były przestrzegane, chyba że klient końcowy udowodni istnienie wady materiałowej lub wady wykonania, która nie wynika z podanych wyżej przyczyn.

Roszczenia z tytułu gwarancji można zgłaszać wyłącznie w okresie gwarancyjnym za okazaniem oryginalnego dowodu zakupu. Prosimy zatem zachować oryginalny dowód zakupu!

W przypadku jakichkolwiek reklamacji prosimy skontaktować się z nami najpierw za pośrednictwem podanej poniżej infolinii serwisowej lub drogą e-mailową. W przypadku objętym gwarancją artykuł zostanie – według naszego uznania – bezpłatnie naprawiony, wymieniony lub nastapi zwrot ceny zakupu. Z gwarancji nie wynikają żadne inne prawa.
Niniejsza gwarancja nie ogranicza Państwa ustawowych praw, w szczególności roszczeń gwarancyjnych wobec danego sprzedawcy.
W przypadku wymiany części lub całego artykułu okres gwarancji przedłuża się o trzy lata zgodnie z art. 581 § 1 kodeksu cywilnego. Po upłygnięciu czasu gwarancji powstaje naprawy są płatne.

<b><span><span><span></span></span><span> </span></span>PL</b>	Serwis Polska <p>Tel.: 22 397 4996</p> E-Mail: <a href="mailto:deltasport@lidl.pl">deltasport@lidl.pl</a>
----------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

**CZ**
**Nástrčný systém/ Mosazný dvojitý rozdělovač**
**DS-Nr.:** **GB-13467, GB-13468**

**▲** **Bezpečnostní pokyny**

- Max. 5 bar
  - Pouze pro venkovní použití.
- Přečtete si návod k použití a bezpečnostní pokyny, dodržujte je a uschovejte je společně s výrobkem.
- V případě odevzdání výrobku další osobě jí odevzdejte také všechny tyto podklady!

 **▲** Nevhodný pro pitnou vodu!

- Chraňte před mrazem.
- Po použití vždy zavřete vodovodní kohoutek a vyprázdňte hadici!
- Vodní paprsek nikdy nesměrujte na elektrická zařízení!
- Vodní paprsek nikdy nesměrujte na osob ani zvířata!
- Přípojku občas vyčistěte, abyste dosáhli řádného utěsnění připojení hadice.
- Obal siuschovejte, obsahuje důležité informace.

**GB-13467**

- Kvalitní sada s přesnými rychlospojkami.
- Z masivní mosazi – dlouhá životnost, nerezavějící.
- S vario zahradním postřikovačem,



